

## **Отчет о проводимой работе по «Году семьи - 2024» в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 28»**

Указом Президента Российской Федерации Владимиром Путиным 2024 год объявлен Годом семьи.

В течение всего года проводились праздники, увлекательные спортивные соревнования и творческие конкурсы. Кроме того, организован долгосрочный проект «Моя семья – Россия!». Было особенно приятно видеть, как родители и дети объединялись в творческом процессе!

В дошкольном учреждении проведены: родительское собрание «Семейные ценности в современном обществе», встречи за круглым столом: «Семейные традиции» и «Национальные кухни и рецепты России: рецепты счастливой семьи» (в рамках Всероссийского семейного конкурса национальных традиций); мастер-класс «Занимательные игры своими руками», «Ярмарка педагогических идей» (обмен опытом в вопросе воспитания детей), которые помогли укрепить связь между родителями и детьми, подарив много радости и вдохновения.

Активное участие родители приняли в трудовом десанте «Чистота в наших руках», в ходе которого родители вместе с детьми посадили цветы и кустарники на клумбах детского сада и привели в порядок игровые участки.

Наши маленькие таланты проявили себя в полной мере на творческих мероприятиях и конкурсах: «Ромашковое настроение» (ко Дню семьи), «Детский сад – наша семья» (ко Дню знаний), «Наша дружная семья» (конкурс рисунков) - всё это стало неотъемлемой частью нашего Года Семьи.

Физическая активность — это всегда хорошо. Были организованы такие спортивные мероприятия как для детей, так и для их родителей - родительское собрание «Если дружно, если вместе. Здоровье ребенка в наших руках», развлечение «Здоровая семья – здоровая Россия».

Для обогащения родителей знаниями в вопросах воспитания детей дошкольного возраста были подготовлены материалы в родительские уголки: консультации, папки передвижки, информационные листы, памятки.

В современных условиях детского сада трудно обойтись без поддержки родителей. Мы хотим сказать большое спасибо всем родителям за этот чудесный год!

Ведь наша общая цель – добиться успешного результата во всестороннем развитии и воспитании наших детей.